
Societat Anònima de Mitjans de Comunicació


RECORDATORIO

Se recuerda a todas las personas interesadas que conforme a la RESOLUCIÓN de 21 de diciembre de 2018, de la directora general de la Societat Anònima de Mitjans de Comunicació, por la que se da publicidad a la relación de les persones admitidas y excluidas en las bolsas de trabajo convocadas por Resolución de 21 de noviembre de 2018, todas las personas admitidas en esta convocatoria deben presentar la documentación acreditativa de los requisitos y méritos.
La documentación acreditativa de los requisitos y méritos que se han hecho constar en la solicitud de participación en la bolsa se ha de presentar, en horario de 9 a 14 horas, los días 7 al 11 de enero de 2019. El lunes día 7 y el miércoles día 9 también se podrá presentar en horario de 17.00 a 19.00 horas.

La documentación se debe presentar en la sede de la Societat (CPP Polígono Acceso Ademuz s/n de Burjassot), adjunta a un escrito con los datos personales y la categoría a que se presenta, dirigido a la Comisión de Valoración de la bolsa.

Se presentará copia de los documentos y solo se requerirá la presentación de la documentación original o copia compulsada a aquellas personas que vayan a ser contratadas.

Si se concurre a diversas categorías, deberán presentarse tantas copias de la documentación como categorías.

Cualquier cuestión relacionada con la presentación de documentación podrá consultarse exclusivamente en dubtesborsa@cvmc.es.

Categorías convocadas:

SEDE: BURJASSOT

1. SEO mánager. 

2. Experto/a en redes y comunicación. 

3. Analista social media. 

4. Meteorólogo/a.
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